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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 
DO  CURSO  DE  MEDICINA  DA  FACULDADE  DE 
MEDICINA  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DO 
CARIRI DO ANO DE 2025.

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 17h, realizou-se a 3ª  
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina referente ao mês de março, por meio  
de  videoconferência,  sob  a  presidência  da  Professora  Patrícia  Rosane  Leite  Figueiredo. 
Estiveram presentes os seguintes membros: Maria das Dores Rolim, Sally de França Lacerda 
Pinheiro, Joel Boechat Junior, Francisco Targinio Menezes Feitoza, José Pericles Magalhães 
Vasconcelos, Emmanuela Quental Callou de Sá, Maria Auxiliadora Ferreira Brito, Sionara Melo 
Figueiredo de Carvalho, Maria Rosilene Cândido Moreira, Maria Alinele Lucena Soares, Lucas 
Gregório  Batista,  Pedro  Lucas  Gomes Moreira  de  Meneses.  A  Presidente abriu  a  reunião 
cumprimentando os presentes. Aprovação de ata da reunião anterior: A ata foi submetida a 
apreciação e a presidenta deste colegiado pediu que os membros manifestassem os ajustes 
que julgassem necessários. Sem manifestações, a ata foi posta em votação e aprovada por 
unanimidade. Inclusão/exclusão de pauta: Não houve. Pauta 1: Apreciação do Regimento do 
Colegiado  do  Curso  de  Medicina:  A  Presidente  apresentou  a  pauta,  explicando  que  o 
Regimento  do  Colegiado  é  essencial  para  garantir  a  atualização  dos  procedimentos  e 
diretrizes,  promovendo  transparência  e  eficácia  na  gestão.  Informou que  um dos  pontos 
apontados pelo Núcleo Docente Estruturante (NDE) foi a questão do limite do número de 
recondução  de  pleitos  dos  membros,  destacando  a  importância  da  renovação  para 
democratizar as decisões e trazer novas ideias. A professora Auxiliadora Brito concordou com 
o  limite  de  duas  reconduções,  e  o  discente  Pedro  Lucas  também  manifestou  apoio.  A 
professora  Rosilene  Moreira  sugeriu  alterações  nos  artigos  14º,  17º  e  19º,  por  conta  de 
correções textuais necessárias. Não houve mais manifestações e o Regimento foi posto em 
votação, sendo aprovado por unanimidade.  Pauta 2: Matrícula fora do prazo de alunos do 
internato no período  letivo 2024.2: A  Presidente apresentou a pauta,  explicando que as 
solicitações  de  matrícula  fora  do  prazo  no  internato  devem ser  analisadas  com cuidado, 
levando em consideração as implicações acadêmicas e a necessidade de manter a integridade 
do programa do curso. Pontuou que, no caso das matrículas dos internos, ressaltou que a 
maioria delas ocorre fora de prazo em função dos rodízios serem ininterruptos e da demora 
no envio das notas pelos serviços de saúde, por muitas vezes quando o aluno conclui um 
rodízio, o período de matrícula estipulado pelo calendário acadêmico já tem se encerrado. 
Todos  os  membros  compreendem  as  razões  dessa  necessidade,  e,  não  havendo 
manifestações, a proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.3. Matrícula 
fora do prazo dos alunos interessados na disciplina de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS,  
período letivo 2024.2: A Presidente apresentou a pauta, explicando que a disciplina de Língua 
Brasileira de Sinais (LIBRAS) foi  inicialmente ofertada,  mas seu início foi  adiado devido ao 
atraso no processo de contratação do professor responsável. Em razão dessa demora e da 
incerteza  quanto  à  efetiva  oferta  da  disciplina,  muitos  alunos  solicitaram  a  exclusão  da 
matrícula, restando apenas cinco alunos matriculados. A Presidente informou que, na semana 
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anterior,  o  curso  de  LIBRAS  entrou  em  contato  para  comunicar  que  a  contratação  da 
professora  foi  concluída  e  que  ela  está  pronta  para  iniciar  as  aulas,  bem  como  repor  o 
conteúdo atrasado.  Em função disso,  a  coordenação do curso realizará  um levantamento 
sobre os alunos interessados em cursar a disciplina, incluindo a possibilidade de aulas extras  
para  reposição  da  carga  horária.  A  Presidente  solicitou  ao  colegiado  o  deferimento  das  
matrículas fora do prazo para os alunos interessados. A pauta foi então colocada em votação  
e  aprovada  por  unanimidade.  4. Encaminhamentos  sobre  a  Visita  do  MEC  – 
Recredenciamento do Curso de Medicina: A  Presidente apresentou os encaminhamentos 
relativos  à  visita  do  MEC para  o  recredenciamento  do  curso  de  Medicina,  destacando  a 
importância  desse  processo  para  a  avaliação  contínua  do  curso.  Ela  fez  um  resumo  da 
avaliação anterior, evidenciando os quesitos em que o curso obteve menor desempenho, e  
discutiu as ações implementadas desde a última visita. Durante a discussão, foi esclarecido 
que o Projeto Pedagógico do Curso (PPC) não necessitava de ajustes significativos, exceto 
uma revisão nos Planos de Ensino, conforme indicado pela professora Maria Rosilene Cândido 
Moreira, para verificar se alguns temas importantes estão sendo de fato incluídos nas aulas. 
Não houve mais manifestações sobre o tema. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada  
às 18h30. Eu, Maria Alinele Lucena Soares, lavrei esta ata, a qual segue assinada por mim e  
pela Coordenadora do Curso de Medicina.

Maria Alinele Lucena Soares                          Profª Patricia Rosane Leite Figueiredo
Chefe de Apoio Administrativo                                Coordenadora da Faculdade de Medicina
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